



ЭХО ПРАЗДНИКА

## Новогодний калейдоскоп



**Позади череда праздничных мероприятий, прошедших в Амвросиевском районе и подаривших детворе много ярких впечатлений и положительных эмоций.**

В преддверии нового года глава администрации района Игорь Лызов совместно с представителями Амурской области побывали в гостях в Клёновском детском саду. Воспитанники дошкольного учреждения показали гостям все свои таланты и подарили взрослым сказку.

С большим удовольствием Игорь Викторович, Мухамед Бекханович и Александр Владимирович передали ребятам от губернатора Амурской области Василия Орлова сладкие подарки, а сотрудникам для облегчения труда – пылесос.

Обучающиеся Амвросиевского района стали участниками самого интересного развлечения детей и взрослых – главной ёлки Российской Федерации.

Кремлёвская ёлка – это чудесное событие для ребятни. Ребят ожидала удивительная сказочная история. Вместе с главными героями – школьниками и говорящими животными – зрители побывали в Зазеркалье и прошли несколько опасных миров, чтобы спасти Снегурочку. Ребята вновь убедились, что доброта, взаимовыручка и мечты способны развеять светлое волшебство и изменить даже злодеев.

Все ребята получили не только заряд энергии и восторга от представления, но и сладкие подарки из рук Дедушки Мороза и его помощников.

Главным событием для юных путешественников стало посещение Государственного Кремлёвского дворца, где ребята стали зрителями Новогоднего представления.

После просмотра новогодней программы ребята прогулялись по Москве, побывали на Красной площади, посетили ВДНХ и Музей Космонавтики, а также побывали в Москвариуме, где увидели массу морских и океанических глубинных обитателей.

Организатором поездки детей за яркими впечатлениями выступил «Русский центр».

В «Амвросиевском районном дворце культуры им. С. М. Кирова» прошёл детский новогодний утренник «Волшебный Новый Год».

Персонажи мультфильмов поиграли с детьми в игры, потанцевали и загадали за-

гадки, воспитанники хореографического, вокального и художественного слова кружков поздравили детей яркими номерами, а Дед Мороз со Снегурочкой вручили детям сладкие подарки.

В Центре культуры и досуга «Виктория» в праздничные дни прошла акция для детей «Ёлка собирает друзей».

Бойцы студенческих отрядов Донецкой Народной Республики активно провели время с ребятами, водили хоровод, своими руками мастерили поделки.

Главные гости праздника, Дед Мороз и Снегурочка, поздравили детей и вручили им сладкие подарки от Федерального агентства по делам молодёжи «Росмолодёжь» и Ассоциации волонтерских центров.



В ПЕРСПЕКТИВЕ

## План восстановления и развития Амвросиевского района на 2023 год утверждён

**При поддержке шефа-региона в районе успешно реализуется подписанное Соглашение с губернатором Амурской области Василием Орловым.**

В 2023 году планируется реконструировать главную площадь Амвросиевки, отремонтировать школы и дороги.

В план на капитальный ремонт внесены 10 образовательных учреждений и одно учреждение социальной сферы, реконструкция центральной площади и 7 000 кв. метров дорог.

Также запланирован текущий ремонт сетей водоснабжения, водоотведения, газовых и электрических коммуникаций, разработка проектно-сметной документации.

Напомним, что в 2022 году выполнены работы по капитальному ремонту дорожного покрытия четырёх улиц – 23 481 кв. метр и текущему ремонту дорожного покрытия 14 улиц – 12 053 кв. метра, обеспечивающих жизнедеятельность населения города Амвросиевка.

За счёт средств Амурской области уже проведены капитальные и текущие ремонты в восьми школах района и начали проводить обновление материально-технической базы школ.

В декабре было проведено также остекление здания акушерско-гинекологического

корпуса Центральной районной больницы. Всего там установлено 169 металлопластиковых окон, работы продолжаются.

Как рассказала заведующий акушерско-гинекологическим отделением Амвросиевского ЦРБ Юлия Москаленко, на данный момент тепловой контур в здании полностью закрыт. Стало значительно светлее, теплее и в то же время очень удобно, за счёт того, что можно проветрить помещения. Старые деревянные окна не позволяли этого делать.

На март 2023 года запланирован капитальный ремонт мягкой кровли, а также ремонт внутри здания с заменой всех коммуникаций. «Большое спасибо Амурской области, которая помогает в восстановлении и работникам подрядной организации, которая занимается ремонтными работами. Всё делается быстро и оперативно. Конечно же мы ждали этого давно и надеемся, что в скором времени сможем принимать наших пациентов в достойных условиях», – рассказала Юлия Сергеевна.

Безусловно, помимо ремонта здания, отделению требуется и обновление материально-технической базы, заявки на новое медицинское оборудование, которое позволит улучшить качество предоставляемых медицинских услуг уже составлены.

Повышает актуальность модернизации отделения и увеличение числа пациентов отделения.

«У нас увеличился поток пациентов непосредственно на роды из других районов. Это Старобешевский и Тельмановский районы. Есть пациенты из Донецка, которые были вынуждены выехать из-за обстрелов и временно проживают в Амвросиевском районе. Они здесь получали необходимое гинекологическое лечение, мы принимали у них роды. Отмечу, что всё необходимое для этого у нас в отделении есть. По программе «Навстречу крохе» мы обеспечены и медикаментами и инфузионными препаратами», – рассказала Юлия Сергеевна.

Что касается кадрового вопроса, то заведующий отделением отметила, что количество врачей увеличилось.

«В отделении появился новый врач акушер-гинеколог Ксения Валентиновна Ермакова. Очень внимательной, добросовестный специалист, трепетный к пациентам. Она работает и женской консультации и непосредственно в отделении. О её успехах говорят и положительные отзывы пациентов. Кроме этого на данный момент у нас проходит практику врач-интерн, который, надеемся, пополнит наши ряды в будущем», – рассказала Юлия Москаленко.

12 января

С ДНЕМ РАБОТНИКА  
ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ  
И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

От вашего scrupulous труда во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры населения. Уверен, что и в дальнейшем вы с честью будете защищать интересы государства и лично каждого жителя нашего района.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе! Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

**Игорь ЛЫЗОВ,**  
глава администрации Амвросиевского района

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Приоритетные задачи



**Социальная поддержка граждан и вопросы трудоустройства на повестке первого в этом году аппаратного совещания.**

С отчётами о проделанной работе за минувший год выступили начальник управления труда и социальной защиты Елена Крюкова, заместитель начальника Амвросиевского районного центра занятости Зинаида Лепилова и начальник управления Пенсионного фонда в Амвросиевском районе Любовь Алексеева.

Управлением соцзащиты Амвросиевского района в 2022 году назначены выплаты всех видов пособий, компенсаций и иных мер поддержки на сумму более 317 млн рублей. Из них компенсации за утраченное жильё и имущество выплатили на общую сумму 10,8 млн рублей, компенсации на приобретение твёрдого бытового топлива – 11,6 млн.

В 2022 году 482 человека приняли участие в работах временного характера. На данный момент организация временных работ приостановлена. Заключение договоров будет возобновлено при наличии необходимых нормативно-правовых актов. С 1 января жители района могут обратиться в центр занятости для поиска работы и регистрации в качестве безработного. Будет выплачиваться пособие по безработице. Эти нововведения – следствие перехода ДНР в правовое поле РФ.

Клиентская служба Отделения Социального фонда России в ДНР, которая осуществляет свою деятельность на базе районного управления Пенсионного фонда, с 1 января 2023 года оформляет ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребёнка, получение сертификата на материнский капитал и продолжает работу по оформлению СНИЛС.

«В этом году в социальной сфере ожидается ряд изменений, которые усилят поддержку жителей Республики, совместно будем осуществлять все необходимые для этого действия», – сказал глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов.

**По материалам прессы службы администрации района**